

## АДМИНИСТРАЦИЯ ТЕГУЛЬДЕТСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Тегульдет

06.11.2020 № 551

О внесении изменений в постановление Администрации Тегульдетского района от 18.01.2010 № 5 «Об утверждении Совета по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района»

В связи с кадровыми изменениями ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации Тегульдетского района от 18 января 2010 года № 5 «Об утверждении Совета по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района» (в редакции постановлений Администрации Тегульдетского района от 08.10.2012 № 321, от 10.12.2014 № 595, от 04.12.2015 № 384, от 14.12.2016 № 385, от 20.10.2017 № 514, от 19.12.2017 № 615) следующие изменения:
- 1.1. В составе Совета по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района:

вывести из состава Совета по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района Шаринского Андрея Адольфовича — начальника отдела Министерства внутренних дел России по Тегульдетскому району Управления Министерства внутренних дел России по Томской области (по согласованию);

ввести в состав Совета по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района Гусарова Сергея Васильевича — заместителя начальника отдела Министерства внутренних дел России по Тегульдетскому району Управления Министерства внутренних дел России по Томской области (по согласованию);

- 1.2. В Положении о Совете по противодействию коррупции при Администрации Тегульдетского района:
- в пункте 7 слова «заместитель Главы Администрации Тегульдетского района по Управлению Делами заместитель председателя Совета» заменить словами «заместитель Главы Тегульдетского района по управлению делами заместитель председателя Совета».
- 2. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Тегульдетского района https://teguldet.tomsk.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его опубликования (обнародования) в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Тегульдетского района

И.А. Клишин